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1. 2.34 + 3.34 – 2.34 + 4.34 işleminin sonucu, 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) 7.34      B) 5.34   C) 3.34 D) 2.34      E) 34 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. 4.3x - 7.3x + 8.3x - 5.3-x işleminin sonucu, 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) 0       B) 3 . 3x    C) 5.(3x – 3-x) 
 D) – 5 . 3-x  E) 3-x 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. 2x.an + y.an – (2x + y).an işleminin sonucu, 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) y.an      B) 2x.an   C) 0   D) (2x + y).an     E) 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. 
2x x 3x

2x 4x

3 3

3 . 3 . 3

3 . 3



 işleminin sonucu, aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 A) 3x     B) 32x   C) 33x      D) 
2x

33   E) 
4x

33  

 
 
 
 
 
 
 
 

5. 
4 4 8

5 3 8

3 . 4.3 3.3

3 . 3 4.3




 işleminin sonucu, aşağıdakiler-

den hangisidir? 
  

 A) 1     B) 
3

2
   C) 

7

5
       D) 

5

4
   E) 2 

 

6. x x x1 1
(a b) ( ) ( )

a b
    işleminin sonucu, aşağıdaki-

lerden hangisidir? 
 

 A) 0     B) 1    C) ax        D) bx       E)(a . b)x 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. (x – 3)2 . (3 – x)2 = 81 eşitliğini sağlayan x değeri 
hangisi olabilir?    
 

 A) 0     B) 1  C) 2    D) 3  E) 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. (2x – 1)3 . (1 - 2x) = - 16 eşitliğini sağlayan x 
değeri kaç olabilir?  
 

 A) 
1

2
     B) 1  C) 

3

2
     D) 2  E) 

5

2
 

 
 
 
 
 
 
 
 

9. 
m 3 m 2

b a a
x

a b b

 

   
     

   
 eşitliğinde, x değeri 

kaçtır? 
 

 A) 0     B) 1  C) 
2

2

a

b
    D) 

a

b
 E) – 1  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. 32 + 33 + 34 = x olduğuna göre, 36 + 37 + 38 
toplamının sonucu kaçtır?  
 

 A) 9x    B) 27x C) 36x     D) 45x E) 81x 
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11. (- x)3 . (x)-3 . (- x)2 işleminin sonucu kaçtır?  
 

 A) – x      B) – x3 C) x2     D) – x2 E) 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. (- x2)5 + 2.(-x5)2 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) – x10     B) – x5 C) x5     D) x10 E) 0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. 
4 3 9

2 3

( a) .(a) .( a)

( a ).(a )

 



 


 işleminin sonucu kaçtır? 

 
 A) a              B) a2 C) – a2      D) a3 E) – a3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. 0,12 . 108 + 88 . 106 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) 1              B) 104 C) 108      D) 1010 E) 1011 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15. 
x x x

x x x x

4 4 4 12

5 5 5 5 25

 


  
 işlemini sağlayan x değeri 

kaçtır? 
 

 A) 1              B) 2  C) 3      D) 4 E) 5 

16. 
n 2 n 1 n

n n 1 n 2

2 2 2

3.2 2 2

 

 

 

 
 işleminin sonucu kaçtır?  

 

 A) 1     B) 
1

3
 C) 

3

5
       D) 

4

3
 E) 

2

3
 

 
 
 
 
 
 
 
 

17. 
m m

x y x y

x y x y

2 3

3 2

 

 

   
   

   
   

 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) 

y.m
2

3

 
 
 

  B) 

y.m
3

2

 
 
 

     C) 

y.m
4

9

 
 
 

 

 D) 

y.m
1

18

 
 
 

  E) 

y.m
1

36

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

18. 
11 4 7

4 8

6 6 6

6 6 6

 

  
 işleminin sonucu kaçtır?  

 
 A) 6    B) 36 C) 216       D) 324 E) 432 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19. 3x+2 + 3x ifadesi, 3x-2 nin kaç katıdır? 
 

 A) 9    B) 10 C) 45       D) 90 E) 180 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20. 
102 100 98

98

3 3 8.3

2.3

 
 işleminin sonucu kaçtır?  

 
 A) 8    B) 27 C) 41        D) 45 E) 51 
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21. (4-7)12   ifadesi neye eşittir? 
 

 A) 2-10     B) 2-24     C) 4-19       D) 4-60 E) 4-84 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

22. 
4

4 2 2

(42) . 243

(3 ) . (98)
 işleminin sonucu kaçtır? 

 
 A) 3     B) 7         C) 12    D) 36 E) 84 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

23. [(- x)2m+1]-1 ifadesinin eşiti, aşağıdakilerden 
hangisidir? 
 

 A) x2m+1  B) x-2m-1 C) - (x-2m-1) 
 D) x2m-1  E) - (x2m-1) 
 
 
 
 
 
 
 
 

24. 
2 5

4 31 1
. ( 2 ). . 2

4 2


   

     
   

 işleminin sonucu 

kaçtır?   
 

 A) 4     B) – 4  C) 8     D) – 8  E) 16 
 
 
 
 
 
 
 

25. 
3 4

4 2

36 . 12

48 . 16
 işleminin sonucu kaçtır?  

 

 A) 

8
3

2

 
 
 

   B) 
8

16

3

2
  C) 

6

4

3

2
     D) 

6

10

3

2
  E) 

43

4
 

26. 
4 2

2 4 2 3 1 1
( 3 ) . ( 9 ) . .

3 3


   

     
   

 işleminin sonucu 

kaçtır?  
 

 A) 38     B) – 38   C) 318     D) - 318    E) 314 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. 2x = a ve 3x = b ise, (144)x ifadesinin a ve b 
türünden eşiti aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) a3. b    B) a3. b2  C) a4. b    D) a3. b3  E) a4. b2 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

28. 16x = m ve 27x = n ise, (324)x ifadesinin m ve n 
türünden eşiti aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) 

1

3m.n       B) 

41

32m . n        C) 

1 2

3 3m . n

  D) 

1

2m . n   E) 

2

3m. n  

 
 
 
 
 
 
 

29. a 1 a 23 2   olduğuna göre, 

a 1
4

9


 
 
 

 ifadesi 

aşağıdakilerden hangisine eşittir? 
  

 A) 
16

81
     B) 

81

64
  C) 

36

81
     D) 

81

36
  E) 

1

4
 

 
 
 
 
 
 
 

30. (25)8.(4)8 sayısının sondan kaç basamağı sıfırdır?  
 

 A) 14     B) 15  C) 16     D) 17  E) 18 
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31.   3a = x2 ve 9b = 
1

6x  ise, 
b

a
 oranı neye kaçtır?  

 

 A) 1     B) 
1

6
 C) 

1

12
     D) 

1

24
 E) 

1

36
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

32.     27x = 216 ise, 9x kaçtır?   
 

 A) 36     B) 9  C) 3     D) 1  E) 
1

3
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

33. (x3 – 8)8 + (3y – 1)10 = 0 ise, x + y toplamı neye eşit 
olur?  
 

 A) 
1

9
     B) 

2

3
 C) 1     D) 2  E) 

7

3
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

34. (- 1)6n+1 + (- 1)2n+3 + (1)-2n+4 – (- 1)2n+4 işleminin 
sonucu, aşağıdakilerden hangisidir? 
 
A) – 2      B) – 1   C) 0     D) 1  E) 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

35. 48 sayısının yarısı kaça eşittir?  
 
A) 28      B) 211   C) 213     D) 215  E) 217 

 

36. 18x+2 = 9x+2 eşitliğine göre, 2x ifadesinin değeri ne 
olabilir? 
 

 A) 
1

36
     B) 

1

18
 C) 

1

9
     D) 

1

4
  E) 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

37. x , y Q  olmak üzere; 

9x+1 - 43y+4 = 0 ise, 4x + 3y toplamı kaça eşit 
olabilir? 
 

 A) – 8      B) – 7   C) – 6      D) – 5   E) – 4  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

38. 
x

x 1

2 a

3 b

 


 
 ise, 288x ifadesinin a ve b türünden eşiti 

aşağıdakilerden hangisidir?  
 

 A) 
3 2a .b

3
     B) 

4a .b

9
  C) 

4 2a .b

3
     

D) 
5 2a .b

9
      E) 

4 2a .b

9
 

 
 
 
 
 

39. a   1 iken 

1
t x n mm m

n n

a a
.

a a

    
    
     

 = 1 ise, x + t toplamı 

kaçtır?  
 

 A) – 1      B) 0  C) 1     D) 2  E) 3 
 
 
 
 
 
 
 
 

40. (625)8 . 812 sayısı, kaç basamaklı bir sayıdır? 
 

 A) 31     B) 32  C) 33     D) 34  E) 35 
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41. 
2x 16(x 2) 1   eşitliğini sağlayan x tam 

sayılarının toplamı kaçtır?  
 

 A) 0     B) 1  C) 2     D) 3  E) 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

42. 
22 x 2x 3(x 8) 1    eşitliğini sağlayan x tam 

sayılarının toplamı kaçtır?   
 
 A) – 2      B) – 1   C) 0     D) 1  E) 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

43. 
22 x 4x 3(x 5x 6) 1     eşitliğini sağlayan kaç 

tane x tam sayısı vardır?   
 
 A) 0      B) 1   C) 2     D) 3  E) 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

44. 
2x 5x 4(x 4) 1    eşitliğini sağlayan x tam 

sayılarının toplamı kaçtır?   
 
 A) 3      B) 4   C) 5     D) 8  E) 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

45. 
22x 5x 3(x) 1    eşitliğini sağlayan x reel 

sayılarının toplamı kaçtır?   
 

 A) – 2      B) – 
1

2
   C) 0     D) 1  E) 

3

2
 

46. 
a 3

2a 1

2
28

7




  ise, a sayısının değeri aşağıdakiler-

den hangisidir? 
 

 A) 0     B) - 
1

2
     C) – 1      D) - 

3

2
 E) – 2  

 
 
 
 
 
 
 

47. 3x = 16 ve 2y = 27 ise, x . y çarpımının değeri, 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 
 A) 3      B) 6   C) 9     D) 12  E) 15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

48. 5x = 49, 7y = 625 ve x2 + y2 = 20 ise, x + y 
toplamının pozitif değeri kaçtır?  

 
 A) 2     B) 3  C) 4     D) 5  E) 6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

49. 3x-1 = 75 ve 5y+1 = 375 ise, y nin x türünden değeri, 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) 
x

x 1
     B) 

1 x

x 1




    C) 

2 x

2x 1




     

D) 
2 2x

1 2x




     E) 

2x 2

x 2




 

 
 
 
 
 

50. 2x+3 = 7 ve 7y-2 = 16 ise, x nin y türünden değeri, 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) 
2y 1

y 3




     B) 

1 2y

3y 1




    C) 

14 y

5y 3




     

D) 
12 2y

6 5y




     E) 

10 3y

y 2




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51. a , b Z  olmak üzere; 

18a . 54b = 216 ise, a + 2b toplamının değeri, 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 
 A) – 2      B) – 1   C) 0     D) 1  E) 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

52. m , n Z olmak üzere; 

m

n

64
96

48
  ise, 6m + 4n toplamının değeri, 

aşağıdakilerden hangisidir? 
 
 A) – 3      B) – 2    C) – 1      D) 0  E) 1 
 
 
 
 
 
 
 

53. 
a

b

7 6

7 1296

 


 
ise, 

2a 3b

2b a




 ifadesinin eşiti,  aşağıda-

kilerden hangisidir? 
 

 A) 
3

7
     B) 1   C) 

10

7
     D) 2  E) 

17

7
 

 
 

54. 
a

b

14 8

7 32

 


 
 ise, a nın b türünden eşiti, aşağıdaki-

lerden hangisidir?  
 

 A) 
b

b 1
      B) 

2b

3b 1
 C) 

3b

b 5
     

D) 
4b

2b 3
       E) 

5b

b 2
 

 
 
 
 
 

55. a , b Z  olmak üzere; 

11a+b-2 – 42a-b-4 = 0 ise, a + 3b nin değeri kaçtır?  
 
 A) – 2      B) 0   C) 2     D) 4  E) 6 
 
 
 
 
 
 
 

56. (2x + 4)6 – (5x – 2)6 = 0 eşitliğini sağlayan x 
değerlerinin toplamı aşağıdakilerden hangisi-
dir?  
 

 A) 
2

7
       B) 

2

7
 C) 

5

7
     D) 

10

7
 E) 

12

7
 

 
 
 
 
 
 

57. (3x + 1)3 – (2x + 3)3 = 0 eşitliğini sağlayan x 
değeri, aşağıdakilerden hangisi olabilir?  
 

 A) 0     B) 1  C) 2     D) 3  E) 4 
 
 
 
 
 
 
 

58. 2 x 1(x 4) 0   eşitliğini sağlayan x tam 

sayılarının toplamı kaçtır?  
 

 A) – 2       B) – 1   C) 0          D) 1    E) 2 
 
 
 
 
 

59. a , b Z  olmak üzere; 

3a+1 . 53 = 45b-1 olduğuna göre, 
a

b
 oranı kaçtır?  

 

 A) 
2

7
     B) 

7

2
 C) 

4

7
     D) 

5

4
 E) 1 

 
 
 
 
 

60. a = 2 ve b = -1 değerleri için, a – bb-a işleminin 
sonucu kaçtır? 

 
 A) – 2       B) – 1        C) 1    D) 2         E) 3 
 
 
 
 
 

61. a = - 2 , b = - 3 ve c = - 1 değerleri için, a – ba-c 
işleminin sonucu kaçtır? 

 

 A) – 2      B) 
5

3
  C) 

4

3
  D) – 1    E) 

2

3
  
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62. 
x x

1 1

1 3 3 1


 
 işleminin sonucu, 

aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) 1    B) x3         C) x3 1    D) x3     E) x3 1   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

63. 
x x

3 3

1 2 1 2


 
 işleminin sonucu, 

aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) 3    B) – 3     C) x1 2    D) x1 2     E) x2  
 
 
 
 
 
              
 
 

64. x2 = x - 2 ise, x4 ifadesinin sonucu kaçtır? 
 

 A) – x + 1   B) – 2x + 1    C) – 2x + 2 
 D) – 3x + 1     E) – 3x + 2 
 
 
 
 
 

65. x2 - 2x + 3= 0 ise, x4 ifadesinin sonucu kaçtır? 
 
 A) – x – 3    B) – 2x – 3     C) – 3x – 3  
 D) – 4x – 3      E) – 5x – 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

66. 
2x 1 3x 4

64 3

27 4

 
   

   
   

 eşitliğini sağlayan x değeri, 

aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) 
2

3
      B) 

7

3
  C) 

6

7
      D) 

7

9
  E) 

5

4
  

 
 
 
 

67. 
x x

x x

4 4
5

2 2









 ise, 2x – 2-x in değeri, aşağıdakiler-

den hangisidir? 
 

 A) – 5      B) – 1   C) 5     D) 9   E) 10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

68. 
n 1 2n 3

49 3

9 7

 
   

   
   

 eşitliğini sağlayan n değeri, 

aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) – 2      B) 
3

2
  C) 

4

3
     D) 

5

4
  E) 

6

5
  

 
 
 
 
 
 
 
 

69.  4.3x+3 – 6.3x+1 = 90 ise, x in değeri aşağıdakiler-
den hangisidir? 

 
 A) – 2      B) – 1   C) 0     D) 1   E) 2 
 
 
 
 
 

70.  
x x

x

4 4.2 4
14

2 2

 



 ise, x in değeri, aşağıdakiler-

den hangisidir?  
 
 A) 0      B) 1   C) 2     D) 3   E) 4 
 
 
 
 
 
 
 
  

71.  
x 1 x

n 3

x 1 x

4.7 2.7
2

3.7 8.7










 ise, n nin değeri, aşağıdaki-

lerden hangisidir?  
 
 A) 2      B) 1   C) 0     D) – 1    E) – 2  
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72. 
n 2 n 1 n

5 3 11
625

3 3 3 
    ise, 3-n nin değeri, 

aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 25     B) 5  C) 
1

5
      D) 

1

25
 E) 

1

125
 

 
 
 
 
 

73. x + y = 2 ise, 22x-y-2 . 
5y

x 2
24

 

 işleminin sonucu 
kaçtır?  

 

 A) 102      B) 92  C) 82     D) 72  E) 62  
 

 
 
 
 

74. x 1 x 1(45) 5   ise, 5x + 3x in değeri, 

aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) 
3

15
     B) 

8

15
 C) 

13

15
     D) 

17

15
 E) 

21

15
 

 
 
 
 
 

75. 
x 2 x 1 x

x 3 x 2 x 1

2.3 3.3 3

3 3 3

 

  

 

 
 işleminin sonucu, aşağıdaki-

lerden hangisidir?  
 

 A) 
10

21
     B) 

5

19
  C) 

8

17
     D) 

11

16
 E) 

13

15
 

 
 
 
 
 

76. 
x 1

y 2

3 4

3 16





 


 
 ise, 3x+y sonucu kaçtır?  

 
 A) 4      B) 36   C) 96     D) 192   E) 288 
 
 
 
 
 
 
 
 

77. 3x = 5 ise, (27)x + 3x+1 işleminin sonucu kaçtır?  
 
 A) 40      B) 80   C) 110     D)  140   E) 170 
 
 
 
 

78. a 16b
a ve b 2

4
   ise, a + b toplamı kaçtır?  

 
 A) 12      B) 14   C) 16     D) 18   E) 20 
 
 

79. 275 sayısının 
1

9
 u kaça eşittir? 

 

 A) 53      B) 83  C) 103     D) 133  E) 153  

 
 
 
 

80. 9x + 3x = 4 olduğuna göre, 2x

x

4
3

3
  toplamının 

sonucu, aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) 3     B) 4  C) 5      D) 6 E) 7 
 
 
 

81. 
x x

x x

9 9
8

3 3









 ise, 32x + 2 + 3-2x işleminin sonucu, 

aşağıdakilerden hangisidir?  
 
 A) 63     B) 64  C) 65        D) 66 E) 67 
 
 
 
 
 
 

82. 
a 1 b 2

a b

2 3 12

2 2.3 16

    


  
 ise, 2a . 3b çarpımının sonucu, 

aşağıdakilerden hangisidir? 
 
 A) 16     B) 25  C) 36        D) 64 E) 96 
 
 
 
 
 
  

83. a = 3x + 1 ve b = 3-x – 1 ise, a nın b türünden 
değeri, aşağıdakilerden hangisidir?  

 

 A) 
b

b 1
    B) 

b

b 1
  C) 

2b

b 1
   D) 

b 1

b 1




  E) 

b 2

b 1




 

 
 
 
 
 

84. 
a

1
34 29


  ise, a sayısı aşağıdaki aralıklardan 

hangisinde yer alır? 
 
 A) (3, 5)     B) (4, 7)  C) (8, 11) 
 D) (9, 12)      E) (11, 14) 
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85. 
32 3 (2 ) 3 8a ( 3 ) , b ( 3) ve c ( 3 )       eşitliklerine 

göre,    a, b ve c sayıları arasındaki sıralama, 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) b > c > a     B) c > b > a  C) a > c > b 
 D) a > b > c     E) b > a > c 
 
 
 
 
 
 
 

86. 7x =a ve 3x = b ise, (441)x ifadesinin a ve b 
türünden ifadesi, aşağıdakilerden hangisidir?  

 
 A) a . b      B) a . b2 C) a2 . b      
 D) a3 . b E) a2 . b2 
 
 
 
 
 

87. 


  






m 2 m

m 3 m 1 3n 5

x x 1

x x x
 ise, n sayısının değeri 

kaçtır? 
 
 A) – 2      B) – 1   C) 0     D) 1  E) 2 
 
 
 
 
 
 
 
 

88. 
a

a

x 4 3

y 1 2

  


  
 ise, x in y türünden ifadesi, aşağıdaki-

lerden hangisidir?  
 
 A) y2 – y      B) y2 – y + 1 C) y2 - 2y + 1     

D) y2 – y – 1      E) y2 – 2y – 2  
 
 
 
 
 
 
 

89. 4a – 2a = 7 ise, 4a - 
a

7

2
 ifadesi sonucu kaçtır? 

 A) 6     B) 7  C) 8     D) 9  E) 10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

90. 
2a a

1 2
1 0

6 6 
    ise, a a

a

1
2 . 3

12

 
 

 
 işleminin 

sonucu, aşağıdakilerden hangisidir?  
 
 A) 0     B) 1  C) 2     D) 3  E) 4 
 
 
 
 
 

91. x x x x x

25 tane

3 3 3 ..... 3 75      olduğuna göre,  
x 1

2


 

ifadesinin eşiti, aşağıdakilerden hangisidir?  
 

 A) 
1

2
     B) 1  C) 

3

2
     D) 2  E) 

5

2
 

 
 
 

92. 
1

23

2

a x

b x




 

 ise, 
3

a

b
 oranının x türünden ifadesi, 

aşağıdakilerden hangisidir?  
 

 A) 
1

2x      B) 
3

2x  C) 
5

2x      D) 
7

2x  E) 
9

2x  
 
 
 
 
 

93. 
x 2y x 2y

x y x y

a a
4

a a

 

 





 ise, a2y + a-2y – 1  işleminin 

sonucu, aşağıdakilerden hangisidir?  
 
 A) 17     B) 16  C) 15     D) 14 E) 13 
 
 
 
 
 
 

94. a ve b aralarında asal iki tam sayı olmak üzere; 
ab = 315 ise, a + b toplamının sonucu olabilir? 

 
 A) 32     B) 24  C) 16     D) 12 E) 8 

 
 
 
 
 
 

95. 
10x 9x 8x 7x 6x 5x 4x 3x 2x x

9x 7x 5x 3x x

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
8

3 3 3 3 3

        


   
 

olduğuna göre, 
x 1

5


 ifadesinin değeri 

aşağıdakilerden hangisidir? 
 

 A) 
3

5
     B) 

3

10
 C) 

4

5
     D) 

2

5
 E) 1 
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96. 2 2 2( 4 ) ( 4) 16      
 

işleminin sonucu kaçtır? 
 

A) –1 B) 1 C) 4 D) 16 E) 64 

 

 

 

 

 

 
 

97. 10 7 1 10 6( x) ( x ) ( x ) ( x )         
 

işleminin sonucu kaçtır? 
 

A) 5x  B) –x C) x 

D) 5x  E) 10x  
 
 
 
 
 
 
 
 

98.  
2 3 4 2

1 4

( x ) ( x ) ( x)

( x )

 

 

    


 

 
işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 8x  B) –x8 C) x D) x6 E) x8 
 
 
 
 
 
 
 

99.    
7 7

7 7

14 10

28 20




 

 
işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 
1

128
 B) 

1

16
 C) 

1

4
 D) 16  E) 128 

 
 
 
 
 

100.    
0,2 2,4

0,9 0,6

16 9 4

534 27

 
  

 
 

  

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

A) 
8

2809


 B) –2 C) 

2

2809
     D) 4  E) 8 

101. 3x = a olduğuna göre, 

2
x-
327  aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 

A) 9a3 + 27 B) 9a3  C) 
3a

9
 

D) 
3a

81
  E) 

6a

81
 

 
 
 
 
 
 
 

102.      
x x

1 1
x

2 1 1 2
 

 
olduğuna göre, x2007 in değeri kaçtır? 

 
A) –22007 B) –1 C) 1 D) 22007 E) 24014 

 
 
 
 
 
 
 

103.    
x x x x

x x

8 8 8 8
128

2 2
  

 
olduğuna göre, x kaçtır? 

 
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 
 
 
 
 
 
 

104.     2a – 1 + 2a + 2 = 72 
 

olduğuna gore, 2a – 2a – 1 ifadesinin değeri 
kaçtır? 
 

 
A) 8 B) 32 C) 64 D) 128 E) 1024 
 
 
 
 
 

105. 81a = 4, 9b = 32 olduğuna göre, 
2a +b

3a +4b
 

ifadesinin değeri kaçtır? 
 

 

A) 
49

16
 B) 2 C) 

16

49
 D) 

7

23
 E) 

1

71
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106. 
a b

a b

4 2x

4 128x





 


 

 olduğuna göre, b kaçtır? 

 

A) –4 B) –2 C) 
3

2
  D) 

1

2
 E) 

3

2
 

 
 
 
 
 
 

107. 
x

y 1

5 40

2 200

 


 

 olduğuna göre, x in y türünden 

eşiti aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 
2 y

y 4




 B) 

2 y

y 4




 C) 

2 y

y 4




 D) 

2 y

y 4




 E) 

y 4

y 2




 

 
 
 
 
 
 

108. 

x
1x 2 x 2

3

x 1 x x 1 x 2

3 3 27

83 3 3 3

 

  

  
  
   

 ise, x kaçtır? 

  
A) –2 B) –1 C) 1 D) 2 E) 3 
 
 
 
 
 
 
 

109.  3x + 2 = A olduğuna göre, 

x
-1

29   ifadesinin A 

türünden değeri aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 
A

81
 B) 

A

9
 C) 

A

3
 D) 9A E) 81A 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

110.  2x = 7 ve 343y = 512   
 
 olduğuna göre, x.y kaçtır? 
 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 
 
 
 
 
 

111.     3 4 6 2( a) ( a ) ( a) ( a )          
 

çarpımının sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) –a–1 B) 1 C) a–1 D) a E) a2 

 

 

 

112. 

1

24 64

1 9
2

2


 
  
 

 

 
işleminin sonucu kaçtır? 

 
A) –8 B) –2 C) –1 D) 1 E) 4 
 
 
 
 

113. x R  için  x 32 32    ise, 

x
1

24


  kaçtır? 
 

A) 
1

16
 B) 

1

4
  C) –1 D) 

1

16
 E) 

1

4
 

 
 
 
 
 
 
 

114.   4x + 4x + 4x + 4x = 0,25 
 

olduğuna gore, x kaçtır? 
 

A) –2 B) –1 C) 0 D) 1  E) 2 
 
 
 
 
 
 

115. 24x + 1 – 16x – 1 = 248  
 

 olduğuna göre, 4x kaçtır? 
 

A) 7 B) 4 C) 2 D) 1 E) 
3

4
  

 
 
 
 
 
 

116. (3–1) – (–3)–2 – (–32)  
 

 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 10 B) 
83

9
 C) 9 D) 

73

9
 E) 

64

9
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117. 
x x x x

x

2 2 2 2
108

6
 

 
olduğuna göre, x kaçtır? 

 
A) –9 B) –3 C) –1 D) 1 E) 3 
 
 
 

118. 
2a b 4

2b 3
, 

2

xb 125

a 216


 

 
 

  

 
olduğuna göre, x2 kaçtır? 

 

A) 
9

4
  B) 

4

9
  C) 

2

3
  D) 

2

3
 E) 

4

9
 

 
 
 

119. 
x 2 x 1

x 3 x 4

a a
32

a a
 olduğuna göre, a kaçtır? 

 
A) 2–1 B) 1 C) 2 D) 4 E) 8 
 
 
 
 
 

120. 30,4 = x ve 41,8 = y  
 
olduğuna göre, 121,6 ifadesinin x ve y türünden 
değeri aşağıdakilerden hangisidir? 
 
 

A) 
4 2x y

4
  B) 

4 2x y

16
  C) 

2 4x y

4
 

D) 
2 4x y

16
  E) 

4 4x y

16
 

 
 
 

121. a ve b sıfırdan farklı gerçel (reel) sayılardır. 
 
                                   3a = 4b  

 olduğuna göre, 

a b

2b a3 64  ifadesinin değeri 

kaçtır? 
 
A) –23 B) 13 C) 23 D) 29 E) 37 
 
 
 

122. 
x 4y

2y 6z

 


 
  

 olduğuna göre, 
 
 
 

x

zx

2y
 in değeri kaçtır? 

 
A) 24 B) 28 C) 212 D) 224 E) 236 

 

123.  
1

x0,0016 y  olduğuna göre, 

x

8y  ifadesinin 

eşiti aşağıdakilerden hangisidir? 
  

A) 
5

5
 B) 5  C) 5 D) 25 E) 125 

 
 
 
 

124.      10x - 3 = 15x - 3  

 olduğuna göre, 
 
 
 

x
3

2
 kaçtır? 

 

A) 3 B) 2 C) 
5

4
 D) 1 E) 

4

5
 

 
 

125.        x = 2a + 1 ve y = 3 – 2–a   
 

olduğuna göre, “y” nin “x” türünden eşiti 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 
3x 4

x 1




  B) 

3x 4

x 1




  C) 

x 1

3x 4




 

D) 
x 4

3x 7




  E) 

3x 1

3x 4




 

 
 
 
 

126. 3x 1 x 9(0,3) (2,9)    olduğuna göre, x kaçtır? 
 

A) –2 B) –1 C) 1 D) 2 E) 4 

 

 

 
 

127. 32005 – 32004 sayısı, 32006 – 32007 sayısının kaç 
katıdır? 
 

A) –81 B) –9 C) –1 D) 
1

9
  E) 9 

 
 
 
 
 

128.       
2007

32 223 1 12 : 2 3 9  
    

 
 

 
işleminin sonucu kaçtır? 

 
A) 410371  B) 4014  C) 2007 
D) 1  E) –2007 
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129.       a = –2 ve b = 3  
 

olduğuna göre, 2b – a2 – a işleminin sonucu 
kaçtır? 

 
A) –12 B) –10 C) 10 D) 12  E) 14 
 
 
 
 

130. 
1

2 9 10
3

2 9


  

  
 

  

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

A) –1 B) 0 C) 1 D) 
5

9
 E) 

17

9
 

 
 
 
 
 

131. 
2 4 5

2 3 2 1 2

( x) ( x ) x

x ( x ) ( x ) 

   

    
  

 
işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 
 
A) –x3 B) –x–3 C) –x–1 D) –x E) x 
 
 
 
 
 
 
 

132.        (3x + 1)2006 = (2x – 6)2006  
 
Denklemini sağlayan x değerlerinin  çarpımı 
kaçtır? 
 
A) –7 B) –1 C) 1 D) 7 E) 2007 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

133. (2a -5b)5 + (–a + 4b)5 = 0 
 

olduğuna göre 
b

a
 kaçtır? 

 

A) 
9

4
  B) 

3

2
  C) –1 D) 

2

3
 E) 1 

 
 
 
 
 
 

134.             (x – 3)x + 3 = 1  
 

 eşitliğini sağlayan x değerlerinin toplamı 
kaçtır? 

 
A) –1 B) 1 C) 3 D) 5 E) 7 
 
 
 

135. 5x + 1 = y ise 
x x-1

x

25 +5

25
 ifadesinin y cinsinden 

eşiti nedir? 
 

A) 
2y 1

y


  B) 

2y 1

y


            C) 

y 1

y

  

D) y + 1  E) y 
 
 
 
 

136. 
m 2

m 4

3 4a

2 5b





 


 

 olduğuna göre, 6m in eşiti nedir? 

  

A) 45ab B) 
45ab

4
 C) 11ab D) 

10ab

3
 E) 

ab

2
 

 
 
 
 
 

137. 

3 a 1

a
1

3

x 3

9x (27)








 

 olduğuna göre, “a” kaçtır? 

 
A) 3 B) 5 C) 7 D) 9 E) 11 

 
 
 
 
 

138.   




  


   

a 2 b

b a 1

3 130 7

2 7 17 27.3
 olduğuna göre, a.b nin 

değeri kaçtır? 
 
A) 0 B) 2 C) 4 D) 6 E) 8 

 
 
 
 
 

139. 
4 3 4

1 2

( 2 ) ( 2 ) ( 2)

( 2 )

 

 

    


  işleminin sonucu kaçtır? 

 
A) –2–5 B) –25 C) 2–5 D) 25 E) 210 
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140.  
 

2004 2005 2006 2007

2001 2003 2002 2004

3 3 3 3

3 3 3 3

  

  
  

 
işleminin sonucu kaçtır? 
 
A) 8 B) 12 C) 15 D) 19 E) 21 

 
 
 

 
 

141.       x,y R  için, 

          
x

2 x

3 y

y x

 


 

  

olduğuna göre, yx aşağıdakilerden hangisidir? 
 
A) 3 B) 36 C) 39 D) 327  E) 381 

 
 
 
 
 

142.   
2n 9(n 2) 0    

 
denklemini sağlayan n değerlerinin toplamı 
kaçtır? 
 
A) –3 B) 0 C) 1 D) 3 E) 6 

 
 
 
 
 
 

143. (n + 1) tane (n + 1) in çarpımı, (n + 1) tane     
 (n + 1) in toplamının kaç katıdır? 

 
A) (n + 1)n + 1 B) (n + 1)n  C) (n + 1)n – 1 

D) (n + 1)2  E) n + 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

144. 
x 1

x

3 3 3

9 1 82
  olduğuna göre, x kaçtır? 

 
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 
 
 
 
 

 

145. 
a 1

a 2

x 3 2 5

y 5 3



 

   


  

  

olduğuna göre, x in y türünden eşiti aşağıdaki-
lerden hangisidir? 
 

 

A) 
19 3y

3 y

 


 B) 

19 3y

3 y




 C) 

19 3y

3 y




 

D) 
19 3y

3 y




 E) 

3 y

19 3y




 

 
 
 
 
 
 
 

146. x ve y Z  olmak üzere, 

 
          52x – y + 8 = 7x + 3y – 3  

olduğuna göre, 
x

y
 değeri kaçtır? 

 

A) 
3

2
  B) –1 C) 

2

3
  D) 

2

3
 E) 

3

2
 

 
 
 
 
 
 
 

147.        3a = 5 
         5b = 27  

 
olduğuna göre, a.b kaçtır? 

 
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

148. a, b Z  olmak üzere, 
 

3a – 1 . 2b – 2b – 1 + 3a – 3 = 1297  
 

olduğuna göre, a.b ifadesinin değeri kaçtır? 
  

A) 6 B) 9 C) 12 D) 16 E) 20 


